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Solutie
a) Cum xoy=(x+2)(y+2) —2,aunci (Xoy)oz=(X+2)(y+2)(z+2) -2 =Xo(yo2z) si prinurmare
legea” o " este asociativa.
b) Folosind definitia elementului neutru si faptul ca legea™ o este comutativa, se obtine
xe+2x+2e+2=x,adica (x+2)(e+1) =0, OXx1 Q si deci e=-1.
c) Cum 20 (3= (2+ 2)(3+ 1+ a+ 2)—2=4(6+a)-2=4a +22 si
(203) (2= (2+ 2)(3+ 2)— 2+ (2+ 2)(1+ 2) -2 +a =a +28 atunci seobtine a=2.
d) Severifica conditiile din definitia grupului (legea este peste tot definita, este asociativa si comutativa,
admite elementul neutru e'= —a si orice element xOQ admite simetricul X' = -2a - x0Q).

€) Cum Xox:(x+2)2 -2, aunci x<>X<>x:(x+2)3 -2= m=-2.
fyAvem xOx= xox = 2x+2=(x+2)% -2 = x(x+2) =0, deunde xOf 2,0} .



